
 

 

O delegație de la Universitatea Națională din Cernăuți, Ucraina, 

a vizitat Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Comunicat de presă 

 

             În data de 13 mai 2026, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a primit vizita 

unei delegații din cadrul Universității Naționale „Yuriy Fedkovych” din Cernăuți, (Ucraina), 

Facultatea de Educație Fizică, Sport și Recuperare, reprezentată de: 

Prof. dr. habil. Moseichuk Yurii – Decan al Facultății de Educație Fizică, Sport și Recuperare; 

Prof. dr. habil. Hakman Anna – Director al Departamentului de Sport și Fitness; 

Conf. univ. dr. Svetlana Duditska – cadru didactic al Departamentului de Sport și Fitness; 

Prof. Angela Medvid – cadru didactic al Departamentului de Teorie și Metodica Educației 

Fizice. 

          În cadrul întâlnirii oficiale, membrii delegației au purtat discuții cu Rectorul Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, Prof. univ. dr. ing. habil. Carol SCHNAKOVSZKY, cu 

Președintele Senatului Universitar, Prof. univ. dr. ing. Dr.h.c. Valentin NEDEFF, precum și cu 

Decanul Facultății de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății, Conf. univ. dr. Dan Iulian 

Alexe. 

        Dialogul dintre reprezentanții celor două instituții a vizat stabilirea unor direcții comune 

de colaborare academică și instituțională, cu accent pe dezvoltarea unor proiecte educaționale 

și de cercetare în domeniile în care cele două universități își desfășoară activitatea. 

 

        Delegația ucraineană a vizitat baza didactică și sportivă a Universității „Vasile Alecsandri” 

din Bacău, apreciind condițiile moderne destinate procesului educațional și activităților 

sportive. Totodată, au fost discutate aspecte privind viitoarele parteneriate academice, 

mobilități pentru cadre didactice și studenți de la toate programele de studii pe care cele două 

universități le promovează, precum și organizarea unor activități științifice comune. 

 

        La finalul întâlnirii, reprezentanții celor două universități și-au exprimat deschiderea 

pentru dezvoltarea unei colaborări instituționale durabile, urmând ca în perioada următoare 

conducerile universităților să inițieze demersurile necesare încheierii unui protocol oficial de 

colaborare. 
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